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Пленки прозрачные и цветные, с на-
несением печати или рисунка, пленки 
перфорированные. Кроме того – изго-
товление мешков, пакетов, различных 
вкладышей и чехлов. 150- 200 тонн та-
кой продукции  ежемесячно  отправля-
ется  заказчикам.

А еще на предприятии есть то, чем 
оно по - праву гордится – производство  
профиля из полимерных материалов.  
Аналогичного  в  России не существу-
ет. Используется  такой профиль в ка-
честве строительного материала  для 
благоустройства придомовых террито-
рий, при  обустройстве детских и спор-
тивных площадок, дворов, оформления 
дачных и садовых участков, для изго-
товления  скамеек и многого другого. 
Легкий  и прочный, долговечный,  эко-
логически нейтральный, он прекрасно 
заменяет дерево.  А его  разнообразные 

формы и цветовая гамма делают его 
просто уникальным.  Но это – только  
несколько  достоинств нового матери-
ала. Главное – он изготавливается  из 
отслуживших свое полиэтиленовых из-
делий. А значит,  меньше будут залежи  
пластика на нашей земле. Того самого, 
который и через  десятки лет  не сгниет, 
не растворится.

Но завод – это не только продукция. 
Это, прежде всего, люди. В его цехах 
постоянно  работают более ста  ара-
мильцев. Здесь они приобрели про-
фессию, которой, в принципе, нигде не 
учат. Здесь нашли свое дело. И не слу-
чайно на предприятии более половины  
работающих – молодежь. И дело инте-
ресное, и  условия труда, что называет-
ся, на уровне,  и зарплата достойная. А 
это уже надежная гарантия будущего и  
предприятия, и тех, кто на нем работает.
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"УРАЛТЕРМОПЛАСТ" - 
ПРЕДПРИЯТИЕ УНИКАЛЬНОЕ

Подари улыбку миру
Детская школа искусств провела благотворительную акцию 
«Подари улыбку миру». Учащиеся выступили с концертом в 
комплексном центре социального обслуживания населения 

и в специальном (корректном) детском доме для детей 
с ограниченными возможностями в Екатеринбурге.
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Под руководством организато-
ров концертов директора Веры 
Ашихминой, заместителя дирек-
тора по учебно-воспитательной 
работе Натальи Чуриной, ведущей 
Анастасии Сабирзяновой, а также 
специалиста по мультимедийно-
звуковому спровождению Ольги 
Ашихминой состоялся настоящий 
праздник добра, красоты и радо-
сти, в котором принимали участие 
лучшие артисты и творческие кол-
лективы школы.

Ребята отнеслись к этому меропри-
ятию очень серьезно и ответственно. 
Концерт в комплексном центре со-
циального обслуживания населения 
открыла Ксения Непеина, наполнив 
зал бесподобными, волнующими зву-
ками баяна. Романтику и вдохновение 
в концерт внесла Марина Минина, ис-
полнив пьесу «Зимние узоры». Лида 
Швецова, Настя Колмогорова и Ксю-
ша Коровина напомнили своим вы-
ступлением про бережное отношение 
к старшему поколению. Было много 
восторга и слёз радости на глазах ба-
бушек и дедушек от выступления пре-
подавателя школы Анастасии Сабир-
зяновой с песней «Мама».

Зрители очень тепло принимали 
дуэт баянистов в составе Тимофея Во-
ронова и Ильи Какшина. Специаль-
ные концертные номера подготовили 
участники ансамбля народных ин-
струментов под руководством Татья-
ны Кальсиной. Блестяще выступила 
младшая танцевальная группа с хоре-
ографической постановкой «Бурати-
но». Ну и конечно, с большим успехом 
прозвучали песни в исполнении во-
кальных ансамблей.

Ко второй благотворительной по-
ездке организаторы старались подойти 
более творчески, концерт был рассчи-
тан уже на детскую аудиторию. Было 
необходимо придумать нечто большее, 
чем обыкновенный концерт, чтобы 
встреча с детской школой искусств 
надолго запомнилась детям. В итоге 
было решено показать воспитанникам 
детского дома попурри известных те-
атральных мюзиклов школы. В конце 
представления были вручены неболь-
шие подарки новым друзьям.Теперь 
детская школа искусств является лю-
бимым гостем этих двух организа-
ций, и там с нетерпением ждут новых 
встреч с маленькими артистами. 

Методист детской школы 
искусств Ольга Ашихмина 
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Вот, к примеру, пришли жители 
дома № 41 "а", что на улице Калинина, 
на обеденный перерыв домой, а вдоль 
всего забора, ограждающего их уча-
сток, снежные горы насыпаны. Как 
раз там, где проложены канавы, по 
которым весенние и дождевые воды 
уходят. 

"Что делать, ведь, когда  пригре-
ет, дом наш будет плавать,- звонит 
возмущенная хозяйка жилья в редак-
цию.- Это, дорожники, наверное, 
снег после очистки  центральной ули-
цы  сюда свалили!". 

Хорошая тема  для газеты! Поехали 
разбираться.  Но дорожники, которые 
в этот день чистили улицу  Пролетар-
скую, оказались   ни  причем: снег 
они  вывозили  совсем в другое место. 
На КамАЗах. А  на  Калинина его до-
ставляли, как выяснилось, большим 
фронтальным погрузчиком. Только 
вот откуда и кто?  Вряд ли, издалека.  
Скорее всего, кто- то, из, живущих по-

близости, сэкономил время  и деньги.  
Нанял технику, очистил свою терри-
торию от снежных завалов, а чтобы 
далеко не возить снежок, засыпал им 
и без того узенький переулок: пусть  с  
ним разбираются другие. В основном 
те, в чьи дома хлынет весенняя вода.

Кто- нибудь  скажет: подумаешь,  
какая мелочь, снег  вывезли  не туда! 
Растает!

Да ведь не в снеге, в общем - то, 
дело. Но не будем  морализировать. И 
так все понятно.

Ну, а у хозяев дома № 41 "а" в пред-
дверии весны есть два выхода. Или 
брать в руки  лопаты, что весьма про-
блематично, учитывая объем, подбро-
шенного им, или подгонять  погрузоч-
но– транспортные  средства  и  вывоз-
ить, подаренные им, снежные горы. 
Куда  подальше. И хорошо  было бы 
- по обратному адресу. Только где эта 
улица, где этот дом…  

Михаил Пинаев

МЕЛОЧЬ, НО НЕПРИЯТНО
Про отдельных людей говорят: "У них зимой снега не 

выпросишь". Только не всегда так. Можно и не просить этого 
самого снега, добрые люди и без просьбы его подвезут.

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ КОМПЕНСАЦИЙ 
расходов на оплату твёрдого топливо и его 
доставку отдельным категориям граждан
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Компенсация расходов на оплату твердого топлива и его доставку гражданам, имею-
щим право на льготы, назначается и выплачивается единовременно в течение календар-
ного года. 

Расчет компенсации расходов на оплату твердого топлива производится с учетом пре-
дельных розничных цен, утвержденных РЭК на топливо печное бытовое за складочный 
кубический метр дров лиственных и хвойных пород нестандартных. 

Цена за 1 кубический метр - 411 рублей.
Цена за  1 кубический метр доставки топлива – 365 рублей.
При начислении суммы компенсации учитывается норматив отапливаемой площади, 

утвержденный для каждой категории граждан, имеющих право на меры социальной под-
держки.

В случае превышение фактических расходов граждан на оплату твердого топлива, а 
именно приобретения и транспортных услуг для доставки твердого топлива, исполь-
зуемого для печного отопления, над полученным размером компенсации расходов на 
оплату твердого топлива и его доставку необходимо предоставить дополнительные до-
кументы для перерасчета суммы компенсации:

оригиналы или копии платежных документов, договор купли-продажи твердого то-
плива. Документы должны содержать: данные покупателя, данные продавца, назначение 
платежа, сумму платежа, дату совершения сделки. Платежные документы должны быть 
оформлены в установленном порядке и подтверждать факт оплаты непосредственно по-
лучателем компенсации расходов. 

По всем вопросам назначения и выплаты компенсации расходов по оплате за дрова 
обращаться в отдел по субсидиям и компенсациям Администрации Арамильского город-
ского округа по адресу:

г. Арамиль, ул.  1 Мая, 12, кабинет № 18, телефон: 3-04-66.

А. Месилова, специалист Управления социальной защиты 
по Сысертскому району.

Налогоплательщикам, имеющим право на налоговые льготы, необходимо обратиться в 
налоговый орган по месту нахождения имущества с заявлением и приложить подтверж-
дающие документы. При возникновении права на льготу в течение налогового периода 
перерасчет суммы налога производится с месяца, в котором возникло это право и до 
окончания действия документа, подтверждающего льготу. Важно отметить, что перерас-
чет возможен не более, чем за 3 года. Льгота может быть предоставлена именно на пе-
риод, указанный в документе, и для продления льготы налогоплательщику необходимо 
вновь обращаться по окончании действия этого периода. Всем обратившимся и заявив-
шим льготу, налоги пересчитают и выдадут новое налоговое уведомление тем, у кого 
после применения льготы останется сумма к уплате.

Напоминаем, что налоговые льготы могут также устанавливаться нормативными 
правовыми актами представительных органов муниципальных образований, на терри-
тории которых находится имущество. Получить необходимую информацию можно на 
нашем сайте (www.r66.nalog.ru) через Интернет-сервис «Имущественные налоги: ставки 
и льготы».

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
 Управление ФНС России по Свердловской области обращает 

внимание жителей области, что предоставление льгот по уплате 
имущественных налогов физических лиц носит заявительный характер.
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